

Szentesi Éva: Kardos Margit disszidál

Olvastam már Szentesi Éva-könyvet, a „Hamvaimból”-t. Mondanám, hogy tetszett, és tényleg tetszett, de azért ott motoszkált az emberben olvasás közben: ha nem lett volna rákos, akkor nem írja meg azt a könyvet. Írtam is róla egy könyvajánlót, mert Szentesi Éva jól ír! Így aztán, most, hogy megjelent a „Kardos Margit disszidál”, azonnal magamhoz vettem. Nem szokásom a szerzőségi, kiadási adatokkal kezdeni, de most valahogy átolvastam. Athenium Kiadó, 2017. Aha. Felelős szerkesztő: Szabó Tibor Benjámin. Húha!!! Az a Szabó Tibor Benjámin???? Nemrég olvastam tőle a Kamufelhőt, nagyon tetszett, a héten pötyögtem be a róla szóló könyvajánlót. Hosszú éjszaka lesz....

Tehát bekuckóztam magam és tényleg kiolvastam a könyvet egy huzatra. Mert jóóóó. 23 novella, plusz Péterfy-Novák Éva Csokiszíve. Melynek párjául (hallgattassék meg a másik fél is!) ott a Csokiszív II. Szerintem szenzációs.

Mondom én. De a főszereplők, akik pont eggyel többen vannak, mint ahányan lenni kellene egy házasságban, nem biztos, hogy így látják.

És a többi is nagyon jó.

Idézetet kettőből választottam, bár bármelyikből lehetne.

Nos, akkor álljon is itt a Kaptár-ból:

„A vacsoránál valamilyen rákról beszéltek, de nem értettem, mit eszik ez az állat, azt hittem eddig az ilyesmiről, hogy a tengerben él, de most arról magyaráztak, megjelent Nénjében is, és le kell venni a mellét. Gabi morgott, azt mondta, nem, ő nem engedi a műtétet, mert olyan nem bír ki egy házasság. Majd kap kezelést, és attól szépen visszafordul a folyamat. Na, ezt se értettem, mert amúgy is azt hittem, hogy a rák alapból csak visszafele tud menni. De nem, ez a fajtája ment mindenfelé. Nagyanyám egyre ingerültebb lett vele, azt mondta, marhaságokat beszél, és a húga nem fog így meggyógyulni, majd azzal kezdte fenyegetni Gabit, hogy Nénjét elviszi magával, és szerez neki orvost, de Gabi hallani se akart róla. Annyira összevesztek, hogy apám is felállt és kieresztette a hangját, pedig ő utálta a veszekedést.”
Kitalálják, mi lett a történet vége? Bevallom, engem meglepett.

„A medence” végét pedig ismerjük valahonnan:

„ - Menni hozzád, szerelem nekem. Hiányol, és ki nem bír én több idő nem veled. Foglалás repülőjegy, de bankkártya nem cselekedni, ő gondolatban van. Üres bankkártya másik, küldeni rá kérlek ezer dollár.”

Hiába no, érdekes a Google fordítója. És annyi hasonló történet hall az ember a társkereső oldalakról. ☺

Nem lövöm le a poénokat, olvassák el, érdemes!

Szigligeti Zsuzsanna